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Μητροπολίτης Κορίνθου: «Έχουν δημιουργήσει 
αναστάτωση οι παλαιοημερολογίτες με αφορμή 
την Πανδημία»
/ Επικαιρότητα / Συνεντεύξεις

Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος

«Εδώ (σ.σ. στην Κόρινθο) υπάρχει ένα άλλο πρόβλημα εκκλησιαστικό, υπάρχουν 
πάρα πολλοί υπερσυντηρητικοί παλαιοημερολογίτες οι οποίοι βρήκαν -μέσα από το 
σχίσμα που έχουν με την επίσημη Εκκλησία- περιεχόμενο για να δώσουν μάχες και 
να φανούν ότι κάτι κάνουν και αυτοί. Πέρασαν λοιπόν το μήνυμα του Αντιχρίστου 
και των ‘‘τσιπ’’ που περνούν από τα εμβόλια με αποτέλεσμα να έχουν δημιουργήσει 
μία μεγάλη αναστάτωση» αναφέρει με έμφαση, αποκλειστικά και μεταξύ άλλων 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος στο Πρακτορείο 
«Ορθοδοξία» (ope.gr) και στο δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη σε 
χθεσινοβραδινή τηλεφωνική επικοινωνία και σε σχετική ερώτηση για το θέμα της 
Πανδημίας και τα προβλήματα που έχει επιφέρει στην εν λόγω περιοχή.
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Με αφορμή την απονομή της ανώτατης τιμητικής διάκρισης του Δήμου Κορινθίων –
του Χρυσού Μεταλλίου της Πόλεως– στον Σεβασμιώτατο που έλαβε χώρα με τη 
συμπλήρωση 15 χρόνων από την Εκλογή, Χειροτονία εις Επίσκοπο και 
Μητροπολίτη Κορίνθου, ο Σεβασμιώτατος προσθέτει «Αισθάνθηκα συγκίνηση και 
χαρά αλλά και ότι οφείλω πολλά στο Θεό και στους ανθρώπους οι οποίοι πράγματι 
με δέχθηκαν -τότε που πρωτογνωριστήκαμε- με πολύ συγκινητικές εκδηλώσεις και 
με μια πάνδημη υποδοχή. Είναι κάτι που κανείς το ζει μια φορά στη ζωή του και 
δεν το ξεπερνάει. Είμαι υπερήφανος για το ποίμνιό μου» σημειώνει με έκδηλη 
συγκίνηση ο Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος και ενθυμούμενος την ημέρα της 
ενθρονίσεώς του προ 15ετίας.

«Στα 15 χρόνια έχουμε δώσει πάνω από 35 εκατομμύρια ευρώ για τους αδύναμους 
της Μητρόπολης» συμπληρώνει ο Σεβασμιώτατος για το μεγάλο κοινωνικό έργο 
της Μητρόπολης.

ΑΚΟΥΣΤΕ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙΠΕ ΓΙΑ ΤΑ 15 ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ:
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